# Política de Privacidad Carga de inventario móvil

Aplicación: Carga de inventario Móvil

Desarrollador: Lanix ERP S.A

Usuario: Clientes activos con licencia autorizada de Lanix ERP S.A

#### 1. Introducción

Esta Política de Privacidad (en adelante, la «Política») explica cómo el Desarrollador, Lanix ERP S.A, recopila, utiliza y divulga los Datos del Usuario. El Desarrollador se compromete a proteger la privacidad de los Usuarios y a utilizar sus Datos del Usuario solo de acuerdo con esta Política.

# 2. Recopilación de Datos del Usuario

no necesita permisos especiales para su funcionamiento. Esta aplicación trae datos desde la base de datos para el inicio de sesión y recopila los siguientes datos:

El Desarrollador recopila los siguientes Datos del Usuario:

- Información de la cuenta: El RUT de la empresa del Usuario.
- Datos del dispositivo y Datos de uso: La ID de la terminal (nombre del dispositivo) hora del dispositivo, IP del dispositivo, la MAC. Después del inicio de sesión, no recopila ni envía otros datos.
- Datos de ubicación: Este dato no se recopila.
- Tiene una memoria para poder establecer horarios fijos actualización de la misma base de datos la cual funciona como un actualizable es decir trae los datos actualizados desde la base original

## 3. Uso de los Datos del Usuario

El Desarrollador utiliza los Datos del Usuario para los siguientes propósitos:

- Proporcionar la Aplicación: El Desarrollador utiliza los Datos del Usuario para proporcionar la Aplicación al Usuario.
- Mejorar la Aplicación: El Desarrollador utiliza los Datos del Usuario para mejorar la Aplicación.
- Prevenir el fraude: El Desarrollador utiliza los Datos del Usuario para prevenir el fraude y proteger la seguridad de los Usuarios.
- Comunicarse con los Usuarios: El Desarrollador utiliza los Datos del Usuario para comunicarse con los Usuarios sobre la Aplicación y otros productos y servicios del Desarrollador.

## 4. Divulgación de los Datos del Usuario

El Desarrollador no divulgará los Datos del Usuario a terceros sin el consentimiento previo del Usuario. Sin embargo, el Desarrollador puede divulgar los Datos del Usuario a terceros si es necesario para cumplir con la ley o una orden judicial, o para proteger los derechos o la seguridad del Desarrollador o de terceros.

# 5. Seguridad de los Datos del Usuario

El Desarrollador implementa medidas de seguridad físicas, técnicas y administrativas para proteger los Datos del Usuario de acceso, uso, divulgación, alteración o destrucción no autorizados.

## 6. Opciones del Usuario

Los Usuarios pueden revisar su datos a través de la aplicación y otras acciones deben realizarlas en la plataforma de escritorio Lanix ERP.

## 7. Cambios en la Política

El Desarrollador puede modificar esta Política en cualquier momento publicando la Política modificada en la Aplicación. El Usuario acepta estar sujeto a la Política modificada al utilizar la Aplicación después de que se haya publicado la Política modificada.

### 8. Contacto

Si tiene alguna pregunta sobre esta Política, puede enviar un correo electrónico al Desarrollador a

Correo electrónico: cambiate@lanixerp.cl

Teléfonos: +56 2292 58510

sitio web: https://www.lanixerp.cl/

### 9. Términos adicionales

Esta Política se rige e interpreta de conformidad con las leyes de Chile. Cualquier disputa que surja de esta Política o esté relacionada con ella se someterá a la jurisdicción exclusiva de los tribunales de Chile.

Esta Política constituye el acuerdo completo entre el Desarrollador y el Usuario con respecto a los Datos del Usuario y reemplaza cualquier acuerdo o entendimiento previo o contemporáneo entre las partes con respecto a los Datos del Usuario.

Si alguna disposición de esta Política se considera inválida o inaplicable, dicha disposición será anulada y las disposiciones restantes permanecerán en pleno vigor y efecto.

El Desarrollador puede modificar esta Política en cualquier momento publicando la Política modificada en la Aplicación. El Usuario acepta estar sujeto a la Política modificada al utilizar la Aplicación después de que se haya publicado la Política modificada.

Anexo A: Medidas de seguridad

 Medidas de seguridad físicas: El Desarrollador almacena los Datos del Usuario en un centro de datos seguro. El centro de datos está protegido por medidas